6 AIIPEJIA

KJIACCHAX PABOTA




YCTHBIU CUET

[1lo xkakoMy TIpaBUIIy COCTABJIEHBI PSIIbI YACEI

A)2,7,27,3,5,35,4,8, 48

B)8,3,38,5,6,65,1,2,21




YCTHBIHA CUET

Penienue 3agay;

1. B ogHOM Henene S padouux gHer. CKOJIBKO
paOo4ux gHEHU B 4 HEeACIIX?

2. 20 nereun mocaguiaM 3a HApThl O 2 YEIIOBEKA.
CKOJIBKO ITapT OHHU 3aHSLIM.




BcrmoMHMTE, KaK HAa3BIBAXOTCS KOMIIOHECHTHI
M PE3YyJIbTAaT YMHOXKCHUSA

11(5]0):3 507 BTOpPOW
MHOXKUTEb MHOXKUTEIb

3*4=12

IIPOU3BEICHUE




BcrmoMHnM, Kak CBSI3aH KAKIbIM MHOKHUTEIb
C IPOU3BEIACHUEM.

3- IIPOU3BEICHUE

4 - MHOXKUTEID

2 - MHOKUTEID




llepemecTUTEIIEHOE CBOUCTBO YMHOKECHUA

Eciau npou3BeaeHUE NBYX
MHOXHUTEJIEN Pa3dCIUuTh HA OJUH U3 HUX, TO
[OJIYYUTCA APYTON MHOXKHUTEIb.




CocCTaBb BBIPpAXKCHHUE IO 00pa3Iy U BHIYMCIIU
MX 3HAYCHUSI.

6*2=12
12:6=2
12:2=6




Pabora ¢ yueOHuKOM cTp.72 - No3
I Ipounran 3amauy. Pemu ee.
O0s13aTE€NBbHO CAEIal CXEMY K

3a1aue.

3. Uena 6ynouku 5 p. Ckonbko croar 3 takue Oy-
nouku? Cocrasb fase 3anaud, obparHbie AaAHHOM, M
pelwu uXx.




AoMalLlHee 30A0HME
CTp./2 - Neb

PeLLm npumepbl YAODHbBbIM
CMNOCOOOM.

6. 67+18+3+2 90 -6 33— (20+17)
24+65+5+6 96 — 10 3-20+7




